
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

募集期間
2024年3月1日（金）
　　　　　　　～
2024年3月5日（火）

対象者数 2,333 回答者数 323

回答者の年代

「ふるさと納税」

２０歳未満 0

回答率 13.8%

年代 件数

20歳代 6

３0歳代 30

４0歳代 70

５0歳代 103

６0歳代 78

７0歳代 32

８0歳以上 4

合計 323

２０歳未満

0%
20歳代

2%

３0歳代

9%

４0歳代

22%

５0歳代

32%

６0歳代

24%

７0歳代

10%

８0歳以上

1%



「ふるさと納税」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

回答者の性別
性別 件数

女性 189

男性 123

合計 323

無回答・不明 11

男性

38%女性

59%

無回答・不明 3%



ふるさと納税をしたことがありますか？

「ふるさと納税」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１

51.6%の方が、ふるさと納税をしたこ
とがありました。

設問 回答数 構成比

ふるさと納税をしたことがある 166 51.6%

ふるさと納税をしたことがない 156 48.4%

0 0 0.0%

0 0 0.0%

0 0 0.0%

0 0 0.0%

0 0 0.0%



ふるさと納税において、最も重視するもの
は何ですか？

「ふるさと納税」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

48.9%の方が、「返礼品が魅力的であ
ること」をふるさと納税において最も重
視すると回答しました。

設問 回答数 構成比

自分が応援したい自治体であること 73 22.6%

寄附の使い途が共感できること 41 12.7%

返礼品が魅力的であること 158 48.9%

ふるさと納税は行わない 41 12.7%

0 0 0.0%

分からない 10 3.1%

0 0 0.0%



2023年に町田市が実施した使い途を特定
した期間限定のふるさと納税の寄附の募集
で、知っているものはありますか？  複数
選択可能です

「ふるさと納税」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

323名中236名が、町田市が行った期
間限定のふるさと納税の寄附の募集につ
いて「知らない」と回答しました。

5.6%

9.3%

12.7%

18.9%

73.1%

没後1周年 森村誠一展を

開催しよう！

ひとり親家庭のコミュニケー

ションと笑顔を増やしたい！

手作りのお弁当を配達！

桜を守ろう！

「まちだのさくら」を未来へ

みんなの力で、町田GIONスタ

ジアムを明るく照らそう！

いずれも知らない



2023年に町田市が実施した使い途を特定
した期間限定のふるさと納税の寄附の募集
で、応援したいと思うものはありますか？
複数選択可能です

「ふるさと納税」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

322名中240名が、町田市が行った期
間限定のふるさと納税の寄附の募集につ
いて、応援したい使い途があると回答し
ました。

6.2%

22.0%

26.1%

35.1%

45.7%

没後1周年 森村誠一展を

開催しよう！

みんなの力で、町田GIONスタ

ジアムを明るく照らそう！

いずれも関心がない

ひとり親家庭のコミュニケー

ションと笑顔を増やしたい！

手作りのお弁当を配達！

桜を守ろう！

「まちだのさくら」を未来へ


